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Politični pregled. 
Notranji položaj, — Poslanska zbornica je zadnji čas 

prebila več kritičnih dni. Položaj je bil že jako nevaren, a se 
je naposled vender obrnil na bolje. Cehi so bili namreč skle
nili, da na noben način ne dopuste razprave o novem davku 
na vozne listke. Posledica tega je bila, da je češki minister 
dr. Rezek demisijoniral. Ta demisija seveda ne bo sprejeta, 
kajti med tem se je ministrskemu predsedniku Korberju po
srečilo, češke poslance pomiriti, tako da so isti vender pri
pustili razpravo o davku na vozne listke Ta razprava se vrši 
sedaj in je mej drugimi govoril tudi dr. F e r j a n č i č , ki se 
je jako toplo zavzel za avskultante. Vse kaže, da zbornica v 
tekočem zasedanju ne reši nobene druge predloge. Vsenemci 
so namreč podali vse polno nujnih predlogov in z njimi zaba-
rikadirali dnevni red. To so storili zategadelj, da bi zbornica 
ne mogla dovoliti sodnega postopanja proti dr. Schalku, kate
rega toži Wolf. V kolikor poročajo listi, bo še ta teden konec 
zasedanja poslanske zbornice. Predno je prišla na razpravo 
predloga zastran davka na vozne listke, je imela zbornica 
velezanimivo razpravo o govoru, ki ga je izustil nemški cesar 
povodom slavnosti nemškega viteškega reda v Marienburgu. 
Oeški poslanec Klofač je na ta skrajno izzivajoči, za vse slo

vanske narode žaljivi govor nemškega cesarja dal primeren 
oster odgovor. Seveda so oficijelni krogi protestirali ali to 
nima pomena z ozirom na dejstvo, da je govor nemškega 
cesarja vender našel krepak odgovor. 

Deželni zbori se skličejo najbrž že tekom prihodnjih 
dni in sicer na 21. dan meseca junija. 

Bolgarska. — Bolgarski knez Ferdinand se mudi sedaj 
kot gost ruskega carja v Petrogradu. Na rakvi carja Alek
sandra III je imel govor, v katerem je kar najodločneje po
udarjal neomahljivo zvestobo Bolgarov do Rusije. Ta govor je 
v Rusiji obudil občno zadovoljstvo in se tolmači tako, da je 
z njim javno pripoznana popolna solidarnost Bolgarske z Ru
sijo. Ruski listi pravijo, da je sedaj prišel Čas, misliti na to, 
da se Bolgarska povzdigne v samostojno kraljestvo in občno 
se sodi, da se to tudi res zgodi in sicer povodom 251etnice 
ustanovitve bolgarske države. 

Francija. — Novo ministrstvo Combes se je predsta
vilo zbornici in razvilo republičanski, socijalnoreformatoričen 
in antiklerikalen program. Sodi, da novo ministrstvo ne bo 
imelo dolgega obstanka, ker ni jednotno. 
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Vojna v južni Afriki je oficijalno konflana in so 
Buri že tudi začeli s kapitulacijo. Doslej je kacih 18 000 
Burov kapituliralo in Angleži upajo, da jim slede tudi še 
ostali pred 26. t. m., ko bo kronanje angleškega kralja. 


